

В Йошкар-Оле ветеран Росгвардии поделился профессиональным опытом с молодыми сотрудниками вневедомственной охраны

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 27.10.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 27.10.2022

преддверии 70-летнего юбилея со дня образования подразделения вневедомственной охраны Росгвардии председатель совета ветеранов регионального управления Росгвардии Александр Головин провел урок мужества для сотрудников первого года службы ОВО по г. Йошкар-Оле.

В преддверии 70-летнего юбилея со дня образования подразделения вневедомственной охраны Росгвардии председатель совета ветеранов регионального управления Росгвардии Александр Головин провел урок мужества для сотрудников первого года службы ОВО по г. Йошкар-Оле.

Александр Головин - ветеран службы вневедомственной охраны, он рассказал росгвардейцам о предстоящем профессиональном празднике подразделения, основных датах и событиях, связанных с историей празднования, о людях, стоявших у истоков образования и развития службы вневедомственной охраны.

«В Республике Марий Эл служба вневедомственной охраны создана в декабре 1952 года, и на должность первого начальника отдела вневедомственной наружной сторожевой охраны был назначен участник Великой Отечественной войны майор милиции Виногоров Сергей Михайлович. 14 лет возглавлял вневедомственную охрану в Республике Марий Эл Петр Кузьмич Мельников. Благодаря ему вневедомственная охрана с момента образования в республике, претерпев немало реорганизаций и преобразований не только выжила, но и стала более современной, мобильной и надёжной. Были внедрены в работу высокоточные приборы сигнализации, постоянно росло число взятых под охрану зданий и квартир», - отметил Александр Сергеевич.

В рамках встречи ветеран подразделения также поделился с сотрудниками своими служебными буднями, проходящими в подразделении вневедомственной охраны, рассказал об интересных случаях во время несения службы. Александр Головин прослужил в данном ведомстве более 20 лет, начиная с командира взвода городского подразделения и заканчивая старшим инспектором по особым поручениям отделения кадров отдела вневедомственной охраны.

В завершение Александр Сергеевич напомнил молодым сотрудникам о качествах, присущих сотрудникам войск национальной гвардии, о важности быть патриотом своей страны, помнить, что такое честь, доблесть, мужество и героизм и поздравил их с наступающим профессиональным праздником: «Желаю вам крепкого здоровья, жизненной стойкости, выносливости, успехов в работе, профессионализма, счастья, добра и благополучия. Твердо уверен в том, что вы и впредь будете надежно стоять на страже порядка, а подразделение, в котором вы несете службу, всегда будет занимать ведущее место в системе войск национальной гвардии».

В ответ росгвардейцы поблагодарили ветерана за интересную и содержательную встречу и поздравили его с наступающим профессиональным праздником, пожелав долгих лет жизни и благополучия.